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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

OTÁZKA 1: KARLŠTEJN 1 BOD

Co mimo jiné může zhlédnout návštěvník 1. prohlídkového okruhu?

A  Síň, kde se pořádaly hostiny, a hradní knihovnu. 
B  Originální královskou korunu a hradní studnu. 
C  Královskou ložnici a hradní vězení. 
D  Obrazárny, pokladnici a klenotnici.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich interpretaci.

Úplná odpověď:
C  Královskou ložnici a hradní vězení.

Distraktory:
A  Síň, kde se pořádaly hostiny, a hradní knihovnu.  – Hodovní síň je součástí 1. okruhu, hradní knihovna je součástí 

2. okruhu. 
B  Originální královskou korunu a hradní studnu. – Hradní studna i královská koruna jsou součástí prohlídky 1. okru-

hu, královská koruna však není originál, ale kopie. 
D  Obrazárny, pokladnici a klenotnici. – Klenotnice i pokladnice jsou součástí prohlídky 1. okruhu, obrazárny návštěv-

níci zhlédnou v rámci 2. prohlídkové trasy. 

OTÁZKA 2: KARLŠTEJN 1 BOD

Jaké nejnižší vstupné zaplatí otec, matka a 3 děti ve věku 10, 12, 14 let za 1. prohlídkový okruh? 

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1b
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu.

Úplná odpověď:
• 430 Kč – rodinné vstupné

Příklady nevyhovujících odpovědí:
• 670 Kč (nejde o nejnižší vstupné, rodina by nevyužila rodinné vstupné).
• 1200 Kč (jde o vstupné na 2. prohlídkový okruh).
• Jakékoli další číslo odlišné od 430 Kč.

OTÁZKA 3: KARLŠTEJN 1 BOD

Jakou částku za vstup na 2. prohlídkový okruh zaplatí dva dospělí, z nichž jeden je držitelem průkazu ZTP? 

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje nalezení významu určité části textu, kde příslušná informace není dominantní.

Úplná odpověď:
• 560 Kč
300 Kč dospělý, 200 Kč osoba s průkazem ZTP, 60 Kč za povinnou rezervaci pro dvě osoby.

Příklady nevyhovujících odpovědí:
• 500 Kč – není započítána částka za rezervaci
• 660 Kč – není uvažována sleva pro invalidy
• 600 Kč – není uvažována sleva pro invalidy a není započítána částka za rezervaci
• 280 Kč – částka odpovídá vstupnému na 1. prohlídkový okruh
• Jakékoli další číslo odlišné od 560 Kč.


